



Wrocław, 18.12.2023r.

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy: **„Sukcesywna dostawa nabiału do Dolnośląskiego Centrum Sportu w Jakuszycach” - ZP/TP/59/2023.**

Na podstawie art. 284 i 286 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023r., poz. 1605 z późn. zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie:

Pytanie nr 1

Poz.6 Margaryna o zaw. tł. min. 79% waga 250g- Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie Margaryna Mleczna z Mlekovity 250g zaw. Tł. 70%?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2

Poz.27 Ser Salami, min. 23,3% tłuszczu- Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie Ser Salami w bloku firmy Mlekovita, zaw. Tł. 22%?

Odpowiedź:

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3

Poz.31 Ser twardy typu Gouda wióry, waga netto. Min 2,5 kg Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie Ser Gouda wióry opak. 2kg?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

Przewodnicząca Komisji Przetargowej

Agnieszka Zygałdewicz